

**Maradjatok az őznek és az imádatra méltónak lenni öntiszteletében és adjatok fenntartást a világ minden lelkének.
Adjatok áldásokat és kapjatok áldásokat**

Ma BapDada a legemelkedettebb lelkeket nézi mindenhol. Mindenegyedű gyermek egy ősz és imádatra méltó. Ezért van az, hogy ti mindannyian ennek a kalpafának vagytok a gyökerei. Ti a törzs is vagytok. A törzs automatikusan összekapcsolódik az ágakkal, a gallyakkal és az egész fa leveleivel. Tehát, mindannyian emelkedett lelkeknek tekintitek önmagatokat, akik az egész fa ősei? Ugyanúgy, ahogy Brahmat a nagy-nagy-nagyapának hívják, vele együtt ti is mindannyian mester nagyapák vagytok. Az ősi lelkek ilyen nagy öntisztelettel rendelkeznek. Ebben a mámorban maradtok? A világ összes lelke közül, nem számít, hogy ők melyik valláshoz tartoznak, ti vagytok az ősök, akik a támasz képmásai az összes lélek számára a törzs formájában. Ezért, mivel ősök vagytok, imádatra méltók is vagytok. Az összes lélek továbbra is megkapja a sakaasht (a fény hullámát) rajtatok, ősökön keresztül. Nézzétek meg a fa képmását: még a fa utolsó levele is a gyökerektől kap shakaasht. Mi az ősök feladata? Az ősök feladata az, hogy fenntartást adjanak mindenkinek. Még a külvilágban is, legyen az a fizikai energia fenntartása az ételen vagy ezen a tanulmányon keresztül, az ősökön keresztül, fenntartást kaptok, hogy feltöltsenek erővel. Tehát, a fenntartással tőletek, ősi lelkektől, az összes lélek fenntartást kap az erővel, amiket megkaptatok az Atyától.

A jelenlegi időnek megfelelően az összes léleknek most szüksége van az erő fenntartására. Tudjátok, hogy a lelkek között ott van a békétlenség és a szomorúság hulláma. Tehát, ti ősök, imádatra méltó lelkek kegyelmet éreztek a dinasztia iránt? Amikor ott van a teljes békétlenség atmoszférája, akkor a hadsereg és a rendőrség is különösen éberré válik. Hasonló módon a mostani atmoszférában ti ősök eszközöknek tekintitek önmagatokat a különleges szolgálatért? Rendelkeztek azzal a tudatossággal, hogy eszközök vagytok az egész világ számára? Ma a világ összes lelkének shakaashra van szüksége tőletek. Korlátlan ősi lelkeknek tekintitek önmagatokat? Emlékeztek a világszolgálatra vagy csak a saját centrumotok szolgálatára emlékeztek? Ma a lelkek hozzátok, ősökhez, hozzátok, istenségi lelkekhez kiáltanak. Ők mindannyian a saját különböző isteneikhez és istennőikhez, a saját istenségeikhez kiáltanak: Gyertek, bocsássatok meg nekünk, legyetek velünk kegyelmesek! Tehát, halljátok a hívők hangját? Halljátok, vagy nem? Nem számít, hogy a lelkek melyik valláshoz tartoznak, amikor találkoztok, úgy találkoztok velük, hogy az összes lélek ősenek tekintitek önmagatokat? Megtapasztaljátok, hogy ők is nektek, ősöknek az ágai és gallyai? Ti ősök vagytok azok, akik shakaasht adtok nekik is. A kalpafa képét hozzátok önmagatok elé és nézzétek meg önmagatokat, hogy lássátok, hol van a ti pozíciótok. A gyökereknél vagytok és a törzs is vagytok. Ezzel együtt nézzétek meg önmagatokat a legfelső lakhelyen. Nektek, ősi lelkeknek a helye az Atyával van, közel Hozzá. Ugye ezt tudjátok? Amikor bármilyen lélekkel találkoztok ezzel a mámorral, akkor minden vallás lelkei azzal a látásmóddal fognak nézni benneteket: A miénk vagytok, hozzánk tartoztok. Ha másokkal az őseiknek lenni mámorával, tudatosságával, látásmódjával és hozzáállásával találkoztok, ők is rendelkezni fognak a hovatartozásnak azzal az érzésével. Mivel mindenki ősei vagytok, mindenkire tartoztok. Azzal, hogy ezzel a tudatossággal szolgáltok, minden lélek meg fogja tapasztalni, hogy újból megtalálták az őseiket, a különlegesen szeretett istenségeiket. Akkor, az imádatra méltónak lenni tekintetében, az imádatotok olyan nagyszerű. Semmilyen igazságos lelket, vagy nagy lelket nem imádnak helyes módon, úgy ahogy titeket, istenségi lelkeket imádnak. Ők is imádatra méltókká válnak, de nem imádják őket fegyelemmel,

helyes módon, mint benneteket. Nézzétek meg a dicséreteteket is. Az emberek olyan nagy fegyellemmel éneklük a dicséret odaadó dalait és artit végeznek (szertartás mécsesekkel egy tálcán). Csak ti ősök váltok imádatra méltókká ily módon. Tehát, ilyen lelkeknek tekintitek önmagatokat? Rendelkeztek ezzel a mámorral? Rendelkeztek mámorral? Közületek azok, akik ősi lelkeknek tekintik önmagukat és ezzel a tudatossággal és mámorral rendelkeznek, emeljék fel a kezeiket. Ezzel a tudatossággal rendelkeztek? Achcha. Közületek azok, akik ezzel a tudatossággal rendelkeznek, emeljék fel a kezeiket. Nagyon jó. Tehát, most mi a következő kérdés? Mindig rendelkeztek ezzel a tudatossággal? Ezzel mindig rendelkeztek?

BapDada azt akarja látni, hogy minden gyermek örökkévaló minden elérésben. Nem csak néha. Miért? Ti nagyon okosan válaszoltok és mit mondtok? Ti rendelkeztek ezzel a tudatossággal, nagyon jól rendelkeztek ezzel a tudatossággal és aztán nagyon lassan azt mondjátok: Ez néha csökken. Nézzétek, az Atya örökkévaló, ti lelkek is örökkévalóak vagytok, az elérések is örökkévalóak. Ti az Örökkévaló Egytől megkapjátok az örökkévaló tudást. Ezért a dharnátoknak milyennek kellene lennie? Annak örökkévalónak kell lennie vagy csak néha? A jelenlegi idő körülményeinek megfelelően BapDada most titeket, gyerekeket, mindannyitokat mindig elfoglaltan akar látni a korlátlan szolgálatban, mert amikor elfoglaltak vagytok a szolgálatban, védettek vagytok a zűrzavar sok típusától. Amikor szolgáltok, terveket készítették, azokat a terveket gyakorlati formába tesztelték és sikeresek is lettek. Akárhogyan is, BapDada most azt akarja, hogy a szolgálat mind a három típusa ugyanabban az időben megtörténjen. Ne csak szolgálat legyen a szavakon keresztül, de legyen szolgálat a tudaton keresztül, szolgálat a szavakon keresztül és szolgálat a tetteken keresztül is. Vagyis legyen a szolgálat azokért, akik kapcsolatba kerülnek veletek. Legyen ott a szolgálat motivációja, a szolgálat érzése. Ebben az időben a szavakon keresztüli szolgálat százaléka nagyobb. A tudaton keresztüli szolgálat megtörténik, de a szavakon keresztüli szolgálat százaléka nagyobb. Azzal, hogy mindhárom módon szolgáltok ugyanabban az időben, a szolgálatban még nagyobb lesz a siker.

BapDada hallotta a híreket, hogy ebben a csoportban a lelkek a sok különböző szárnyból (foglalkozásból) eljöttek és nagyon jó terveket készítenek a szolgálatért. Ti jól tesztelték, de azzal, hogy ugyanabban az időben elvégezték a szolgálat mindhárom típusát, a szolgálat gyors lesz és növekedni fog. A gyerekek mindenhol megérkeztek és BapDada örül, hogy ezt látja. Az új gyermekek is elérnek ide lelkesedéssel és buzgalommal.

Most BapDada az összes gyermeket mindig az akadályoktól mentes formájukban akarja látni. Miért? Amikor ti, akik eszközök vagytok, stabilak vagytok az akadályoktól szabadnak lenni állapotban, képesek lesztek szabaddá tenni a világ összes lelkét az akadályoktól és az összes problémától. Ezért különösen két dolgot húzzatok alá. Ti ezt megtesztelték, de ezt még jobban húzzátok alá. Először is, nézzétek minden lelket a lélektudatosság látásmódjával. Nézzétek a lelket az eredeti szanszkaráik formájában. Nem számít, hogy az a lélek milyen típusú szanszkarákkal rendelkezik, a jókívánásaitok, tiszta érzéseitek és az átalakulás emelkedett érzései minden lélek iránt át tudják alakítani annak a léleknek a szanszkaráit egy rövid időre. Engedjétek, hogy a lélektudatos érzések merüljenek fel. Kezdetekben láttátok, hogy pusztán azzal, hogy a gyülekezetben maradtak, lélektudatos látásmóddal, lélektudatos hozzáállással és azzal a tudatossággal rendelkeztek, hogy egy lélek találkozik egy másik lélekkel, hogy egy lélek beszél egy másik lélekhez. Az alapjuk nagyon erőssé vált ezzel a látásmóddal. Most a szolgálat kiterjedésével és mivel kapcsolat van mindennel a szolgálat fejlődésének tekintetében, azzal, hogy kapcsolatba kerültek másokkal és beszéltek, a lélektudatos érzések egy kicsit elmerültek

váltak. Azoknak teljesen nincsen végük, de elmerültté váltak. A lélektudatosság öntisztelete könnyedén képessé teszi a lelket arra, hogy sikert érjen el. Ti mindannyian, akik itt összegyűltetek, kik vagytok? Ti ugyanazok az istenségi lelkek vagytok az előző ciklusból, ugyanazok a Brahmin lelkek, akik itt összegyűltetek. A Brahmin lelkek formájában mindannyian emelkedett lelkek vagytok. Az istenségi lelkek tekintetében is emelkedett lelkek vagytok. Ebben a formában kerüljétek másokkal kapcsolatba. Minden pillanatban ellenőriztétek: Mi nekem, az istenségi léleknek, a Brahmin léleknek az emelkedett szolgálata és kötelessége? Hogy áldásokat adjak, és áldásokat kapjak. A ti élettelen képmásaitok milyen szolgálatot végeznek? Nem számít, milyenek azok a lelkek, ők elmennek, hogy áldásokat vegyenek. Áldásokkal térnek vissza. Ha valaki azt gondolja, hogy kemény munka erőfeszítést tenni, akkor mind közül a legkönnyebb erőfeszítés áldásokat adni és áldásokat kapni mindenkitől a nap folyamán a drishtiteken, a hozzáállásotokon, a szavaitokon és érzéseiteken keresztül. A címetek és áldások az: nagy adományozók. Miközben szolgáltok, és kapcsolatba kerültök másokkal, csak végeztétek el ezt a feladatot: Adjatok áldásokat és kapjatok áldásokat. Ez nehéz vagy könnyű? Azok, akik azt gondolják, hogy ez könnyű, emeljék fel a kezüket. Akárhogyan is, mi van akkor, ha valaki ellenállást teremt? Továbbra is áldásokat fogtok adni nekik? Áldásokat fogtok adni? Rendelkeztek olyan sok áldás tárházával? Természetesen lesz ellenállás, mert az ellenállás az, ami képessé tesz benneteket arra, hogy elérjétek a pozíciótokat. Nézzétek, Brahma Atya volt az, aki a legnagyobb ellenállással nézett szembe. Szembeszálltak vele, ugye? Akárhogyan is, ki igényelte az első számú pozíciót? Brahma volt az, aki azt igényelte, ugye? Nem számít, mi történik, nekem áldásokat kell adnom ugyanolyan módon, ahogy Brahma Atya tette. Vagy senki nem volt, aki haszontalan dolgokat mondott vagy haszontalan dolgokat tett Brahma Baba előtt? Akárhogyan is, Brahma Atya áldásokat adott nekik, és áldásokat kapott, megőrizte önmagánál az alkalmazkodás erejét. „Ő csak egy gyermek, egy nap meg fog változni.” Hasonló módon nektek is ezzel a hozzáállással és látásmóddal kell rendelkeznetek. „Ez az egy az előző ciklusból, a családunkból, a Brahmin családunkból való. Nekem önmagammat kell átalakítanom, és aztán kell átalakítanom másokat.” Nem az, „Majd megváltozom, amikor az az egy is megváltozik”. „Nekem meg kell változnom és másokat is meg kell változtatnom. Ez az én felelősségem.” Csak akkor fognak az áldások felmerülni és áldásokat fogtok kapni.

Most az idő gyorsan halad az átalakulás felé. Az az extrém felé megy, de mielőtt az idő átalakulása megtörténik, nektek, világ átalakító lelkeknek a támasz képmásaivá kell válnotok mások átalakulásában a saját átalakulásotokon keresztül. Ti is a támasz képmásai vagytok a világ számára, a felemelés képmásai. Nektek, lelkeknek, mindannyitoknak azzal a céllal kell rendelkeznetek: Egy eszközzé kell válnom. Még a gondolataitokban se legyen ott ennek a három dolognak a leghalványabb nyoma. Ezeket alakítsátok át: 1. parchintan – másokról gondolkodni, 2. pardarshan - másokat nézni; ne legyen pardarshan a swadarshan helyett, 3. parmat - mások utasítása vagy parsang – mások társasága, a rossz társaság. Őrizzétek meg az emelkedett társaságot, mert a rossz társaság sok kárt okoz. BapDada korábban is elmondta nektek: Válgjátok azokká, akik megőrzik az egy par-t (parupkari- aki másokat felemel), válgjátok ki a másik három „par”-t. Pardarshan, parchintan és parmat, vagyis a rossz társaság. Válgjátok “par-upkari”.vá (aki felemel másokat), mert csak akkor fogtok áldásokat kapni és lesztek képesek áldásokat adni. Nem számít, mások mit adnak nektek, nektek egyszerűen áldásokat kell adnotok. Ti ilyen nagy bátorsággal rendelkeztek? Rendelkeztek ezzel a bátorsággal? Tehát, BapDada ezt mindenkinek mondja az összes centrumban: ha ti, gyerekek mindannyian megőrzitek a bátorságot, akkor nem számít, mások mit adnak, nektek áldásokat kell adnotok és aztán ebben az évben BapDada extra segítséget fog adni a bátorságért és lelkesedésért, amivel rendelkeztek. Ő extra segítséget fog adni. Akárhogyan is, csak akkor, ha ti áldásokat adtok – ezt ne keverjétek össze. BapDada az összes felvételt

megkapja. Még a gondolataitokban sem szabad másnak lennie, csak áldásoknak. Rendelkeztek ezzel a bátorsággal? Ha igen, emeljétek fel a kezeiteket. Akkor ezt meg is kell tennetek. Ne csak úgy emeljétek fel a kezeiteket. Ezt meg is kell tennetek. Meg fogjátok tenni? Azok Madhubanból meg fogják ezt tenni? A tanárok meg fogják tenni? Achcha. Fel fogtok halmozni extra jegyeket? Gratuláció. Miért? Az előretolt párt ismételten eljön BapDadához. Ők azt mondják: Mi megkaptuk az előretolt párt szerepét és eljuttasszuk azt a szerepet, de a testvéreink miért nem teremtik meg az emelkedett állapotukat? Baba milyen választ adjon nekik? Milyen választ kellene adnia? Amikor mindkettő, az emelkedett állapot és az előretolt párt szerepe együtt lesz, akkor a teljessé válás meg fog történni. Ők ezt kérdezik. Így milyen választ kapjanak? Ez az állapot mennyi év alatt fog megteremtődni? Ti mindent megünnepeltetek: az ezüst jubileumot, az aranyjubileumot, a gyémánt jubileumot, ti mindent megünnepeltetek. Most ünnepeljétek meg az emelkedett állapot ceremóniáját. Erre rögzítsetek egy dátumot. Pandavák beszéljétek! A dátum rögzítve lesz ezért? Azok, akik elől ültök, beszéljétek! Egy dátum erre rögzítve lesz, vagy hirtelen fog megtörténni? Mi fog történni? Az hirtelen fog megtörténni, vagy az a végén fog megtörténni? Beszéljétek! Valamit mondjatok! Erről gondoltok? Baba Nirvairbhait kérdezi. Ott lesz a ceremónia vagy az hirtelen fog megtörténni? Ti Dadijít kérdezitek? Ő Dadijít nézi, így mondjatok valamit. Baba megkéri Rameshbhait, hogy mondjon valamit. (Annak végül meg kell történnie.) Végül, de mikor? (Baba, Te adjál nekünk egy dátumot és meg fogjuk tenni addigra.) Achcha. BapDada átadta nektek egy extra év dátumát. Bátorsággal extra segítséget fogtok kapni. Ti ugye ezt meg tudjátok tenni? Ezt gyakorlati módon tegyétek meg és aztán az Atya rögzíteni fogja a dátumot. (Szükségünk van az utasításodra és akkor a 2004-es évet meg tudjuk ünnepelni ennek éveként.) Ez azt jelenti, hogy ti még nem tettétek annyi előkészületet. Ezért az előretolt pártnak még mindig kell várnia egy évet, ugye? Achcha. Ha ezt a célt megőrzitek mostantól kezdve, - nekem ezt meg kell tennem -, akkor ennyit hozzá adnak, mert ott lesz a „hosszú időszak” számlája. Ha ezt a végén teszitek meg, akkor a hosszú idő számlája nem lesz rendben. Ezért mostantól kezdve legyen figyelem, kérem. Achcha.

Emlékeztek a szellemi gyakorlatra? Egy másodperc alatt az ősnak lenni állapotába tudtok jönni? Világítótornyokká tudtok válni, a legfelső lakóhely lakójává az Atyával és fényt tudtok adni a világnak? Tehát, egy másodperc alatt mindazok, akik hallgatják és mindent látnak mindenhol ezen a földön és külföldön is, váljatok világítótornyokká és adjatok fényt, shakaast és erőket az összes léleknek mindenhol. Achcha.

Az összes ősnak és imádatra méltó léleknek mindenhol a világban, az összes nagy adományozó léleknek, akik állandó adományozóként mindenkinek áldásokat adnak, a világ-átalakító lelkeknek, akik a saját átalakulásukkal véghezviszik mindenki átalakulását a határozottságon keresztül, a közeli lelkeknek, akik mindig világítótornyokká válnak és az összes léleknek fényt adnak, BapDada szeretete, emlékezése és namaste, ami áldásokkal van feltöltve a szívből.

Dadiji és Dadi Jankiji

Ez jó. Mindkét Dadi nagyon jó fenntartást ad. Nagyon jó fenntartás történik. Nagyon jó. Ti vagytok a szolgálat eszközei. Tehát, mindannyian boldogok is vagytok látva a Dadikat, ugye? Ti akkor vagytok boldogok, ugye? Megkapjátok a felelősséggel rendelkezni boldogságát. Mindenkitől olyan sok áldást kaptok. Mindenki boldog. (Mindkét Dadi átkarolta BapDadát). Ugyanúgy, ahogy mindannyian boldogok ezt látva, hasonló módon olyan nagy boldogság lesz, amikor olyanná váltok, mint ők. BapDada eszközökké tette őket, így biztosan rendelkeznek valamilyen különlegességgel, mert ezért van az, hogy eszközökké tették őket. Akárhogyan is, mi történne akkor, ha azon különlegességeknek be

kellene lépniük mindannyitokba? A királyságotok eljönne. A dátum, amiről BapDada beszélt, el fog jönni. Ugye most emlékeztek arra, hogy nektek kell rögzítenetek egy dátumot. Mindannyitoknak meg kell értenetek: Azt nekem kell rögzítenem. Ha mindannyian eszközzé váltok, a világ megújítása biztosan meg fog történni. Egy eszköznek lenni tudatosságával rendelkezni azt jelenti, az erények egy bányájává válni. Minden pillanatban legyen ott egy eszköznek lenni tudatossága és az összes többi erény könnyedén el fog jönni, mert „egy eszköznek lenni” tudatosságában nincs „én tudatosság”. Az énnék ez a tudatossága az, ami zűrzavarokat okoz. Azzal, hogy eszközök vagytok, az enyém tudatosság is véget ér és a „Tiéddé” válik. Könnyű jógikká váltatok, tehát mindannyian szeretettel rendelkeztek a Dadik iránt. Nektek szeretetek van BapDada iránt, így a szeretet viszonzása az, hogy egyenlővé váltok a különlegességeitekben. Ezért őrizzétek meg ezt a célt. Nektek a különlegességeket egyenlővé kell tennetek. Amikor bármilyen különlegességet láttok bárkiben, akkor kövessétek őket azokban a különlegességekben. A lélek követésében mindkettő látható lesz. Nézzétek a különlegességeket, és azokban váljatok egyenlőkké. Achcha.

Áldás: Legyetek feldíszítve a győzelem tilakjával azáltal, hogy megteremtitek az első számú szerencséteket a hitetek töretlen vonalával.

Azok a gyerekek, akik intellektusában hit van, soha nem mennek a „Hogyan?” (kaise?), vagy az „Így” (aise) kiterjedésébe. Minden lélek világosan látja a hitük töretlen vonalát. A hitük vonala soha nem törik meg közben. Állandóan látni fogjátok a győzelem tilakját azok homlokán, akik egy ilyen vonallal rendelkeznek, vagyis ez lesz a tudatosságukban. Amint megszületnek, viselniük kell a szolgálatvégzés felelőssége koronáját. Ők lesznek azok, akik állandóan a tudás ékszereivel játszanak. Ők lesznek azok, akik az életüket állandóan az emlékezés és a boldogság hintájában hintázva töltik. Ezek az első számú szerencse vonalai.

Slogen: Rendelkezni a végső pont írásjelével az intellektusotok számítógépében, azt jelenti, boldognak maradni.

***** Om Shanti *****

Legyen szeretet a magány iránt és szívjátok magatokba az egységet és a koncentrációt.

Azok, akik intellektusának a jógája sok iránytól elszakadt és szeretetük van az Egy iránt, szeretik a magányt. Mivel szeretetetek van az Egy iránt, csak az Egyre fogtok emlékezni. Amikor sokak iránt van szeretetetek, nem tudtok az Egy emlékezésében maradni. Az intellektus jógájának el kell szakadnia attól a sok másiktól és az Eggyel kell összekapcsolódnia, vagyis az Egyhez kell tartoznia, és senki máshoz. Azok, akik egy ilyen állapottal rendelkeznek, szeretni fogják a magányt.

Megjegyzés: Ma van a 3. vasárnap, a világmeditációs óra 18.30-tól 19.30-ig, amikor minden testvér és nővér közösen jógázik és gyakorlatot folytat egyetlen tiszta gondolattal: A tisztaság sugarai felmerülnek belőlem, ebből a lélekből és megtisztítják az egész világot. Én egy mester tisztító lélek vagyok.